
자연- 1-1

제시문을 이용하여 연평균 총비용함수와 경제수명을 정확하게 구하였으나 그 과정을 논리적으로 설명하 , 
는 표현력이 다소 부족하다. 
역함수의 개념을 잘 이해하고 있으며 이를 물체의 운동에 관한 문제에 적절히 적용하여 주어진 문제를 잘 , 
해결하였다.



자연- 1-2

제시문을 이용하여 연평균 총비용함수와 경제수명을 구하는 과정을 잘 이해하고 있으며 또한 그 과정을  , 
논리적으로 잘 설명하고 있다 그러나 경제수명을 구하는 마지막 단계에서 오류를 범. 하였다. 
역함수의 도함수를 구하는 근거와 역함수의 개념을 물체의 운동에 관한 문제에 적용하는 과정을 정확하게  

설명하였다.



자연- 1-3

연평균 총비용함수와 장비의 경제수명을 구하는 과정의 마지막 단계에서 약간의 오류를 범하고 있으나 , 
이를 제외하고는 문제를 잘 해결하고 있다. 
역함수의 도함수에 대한 개념을 이해하고 있으나 이를 구체적인 문제 해결을 위해 적용하는 부분은 미흡 , 

하다 역함수의 개념을 물체의 운동에 적용하는 문제는 잘 해결. 하였다.



자연- 2-1

- 주어진 논제에 대하여 적절한 해답을 논리정연하게 잘 서술하였다2-A .
- 문제에서 주어진 방정식을 연립하여 해를 구하였으나2-B , [X]가 보다 큰 해를 가지려면  0 p>bcq의 조

건이 만족되어야 한다는 사실을 간과하였다 극한을 이용하여 그래프는 잘 그렸으나 번 문항에. (3)
서 농도값이 어떤 값으로 수렴하는지 밝히지 못했다.



자연- 2-2

- 전반적으로 논리적이고 정돈되게 기술하였으나 마지막에 를 기술하기 위해 필요한 염기의 수2-A DNA
에 대하여 오답을 얻었다.

- 에서는 2-B (1) [X 가 양의 해를 갖기 위해 필요한 조건을 간과하였으나 와 에서는 올바른 그래] , (2) (3)
프와 안정적인 정상상태가 된다는 결론을 올바르게 잘 기술하였다 단 에서  . (3) [X 인 경우에 ]=0
대한 기술이 빠진 것은 감점요인이다.



자연- 2-3

- 적절한 해답을 잘 서술하였으나 정돈되지 못한 답안은 감점요인이 될 수 있다2-A .
- 에서는 2-B (1) [X 가 양의 해를 갖기 위해 필요한 조건을 간과하였으나 에서는 미분을 이용하여 ] , (2)

그래프의 전반적인 추세를 얻는데 성공하였다 에서는 에서 구한 양의 해로 수렴하여 안정. (3) (1)
적인 정상상태가 된다는 것을 적절하게 잘 서술하였다.


